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Les critéres de divisibilité : exercices récapitulatifs

1 .Trace une croix lorsque le nombre est divisible par (2 : 5 : 10 : 4 : 25 :

ou 100).

Divisible 2 5 10 4 25 100
par

240 X X X W

4106

ae s X X % X

36721

9000 X X X X X X
8375 X N,

5928 ¥ V

7082 %

2_ Colorie les nombres divisibles par 4 et par 5.

868 120 580 475 752 630 410 800
pon 5 pons ~ || peru
v.lp.rti? Dan u, fnm, b! %’!uﬂ 5 oo by nOan o oan v i’\ N o

3. Voici des multiples de 25, barre les intrus.

250 3475 7248—200 950
Bh5~ 6725 8900 —F688 F4437
2312~ 3083 76450 7800 4652
1950 7940~ 9000 6500 —2456—

<5678~ 6500 2456~ B5678— 8750




5. Des voleurs se sont emparés du trésor. Relie chaque voleur au(x) coffre(s)
au'il a volé(s) sachant gue ...

Paul ne vole que des coffres w
dont le contenu est divisible
par 4.

=4

gih

Samih ne vole que des coffres
dont le contenu est divisible
par 25.

Barley ne vole que des coffres
dont le contenu est divisible
par 100.




3) Relie les heures iden’(iques.

o~

15h30

.

~

18h55

9h moins 8

7

S

5h moins quart

12h

e
P

o J

I'l) ECHS |€S nombres manquan’cs.

a) 1 millénaire = AQ (O ans

b) 1siécle=_ACC ans
c) 1décennie=__A0 ans

d) 1 trimestre =

2 mois

e) 1semestre = G mois

5) Compléjce le {ableau.

19h moins 5

=,

midi

16h45

r 2

3h et demie

20h52

- “‘,,-Filmrs' : Durée du film | Début du film Fin du film
Avatar 2h42 17h20 Sodo
Le Roi lion ;
Lh23 ALhw | 13nag
S0 Py y5 19h15 o
La Belle et la Béte ) . .
N43% U5lgilo 17h37




L,associa{ivi{é eJt Ia commu’cajcivifé . exercices

1. Joue sur la nation de I'associativité et de la commutativité pour

résoudre ces calculs.

= Tu peux déplacer les termes et utiliser les parenthéses.
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s 50X16X2=_ Q,Ox l)x Le_—_ifé_’c_ﬁ ____________

= 56+ 14 +23 = (g_é} g ¥ 7‘1_)_1«_;2_3:_&35 _____________
Adco
= 20X6X5=__ Q;,Zd_x_i)_x_é_:_ﬁagq ______________

9
= 3X8X3 =___(\;>>;x;%__x;?__:3; _________________

oo
= 364+ 36+45=_ (i@g*f%_@ BT | R e :

= T7 467428 =_ 73%21)_ 6= ey __ ________

GCeo
. 625+35+26—__£(2_Q_\)_+§ li_i_(o_a_é?i& _________

= 20X8X5=_ L&oxo) ______________________

990 ,
« 761 + 29 + 54= _ ?6’1“*'1‘5 +84sFue o -
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Mon solide est un polyédre. Il a 4 faces, 4 sommets
et 6 arétes. Toutes ses faces sont des triangles.
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2 C’est un tétraédre !
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Le P.G.C.D : exercices

1. Ecris pour chaque nombre ces diviseurs successifs.

%0 12,2,2,656 ,9 0 A5, AR, Bn ;s S0 JL
A R A6 34
30 | % 1,2,4,8, M/uﬁ
_ 6,40
60 4 2.3u 5/ Jo Ao 6ok
e e Voo T D )
=) laaaubia, MM, 3y 330k
/T A S AT A S AR e

2. Recherche le P.G.CD de :

- P / = - et

Er e T P N 4] etli8] = ol
17| et|21] = ... A 32| et 136 = .lfueen
2 et 115 = B 20 et 24 = . Ko

3. Voici les diviseurs de 126. Trouve les deux intrus et entoure-les

o Div. 126 = {1, 2, 3,%6, 7,9, 14, ). 13, 4, 42, 63, 126}

4. Observe, ensuite, donne le nom des ensembles et trouve le PGCD.

- >- < % 9 Pree S
) C o
<18 *S .10
=3 | 2
e 4
+12 *20 .40




